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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так как вторая часть называет
причину, основание того, о чём говорится в первой части:

1) Все журналисты знают_ читатель прежде всего смотрит на картинки и фото, а уже потом читает подписи.
2) Поднялся сильный вете.р_ лучше из дома не выходить.

3) В знойный день пройти через заросли орешника почти невозможно_ через минуту всё тело покрывают рыжие злые муравьи.
4) Капитана отправили в госпиталь_ он был ранен в ногу. 5) Не действуют уговоры_ подействует твёрдость.


